

## Spike

### "Visam"

Visit "[Visam](#)" on MotoLyrics.com

Beauty... beautiful... dream

Beauty... beautiful... dream

[R:]

E doar un vis frumos care se tot repetĂf,  
Èi doar Ăn visul meu gĂfsesc lumea perfectĂf.

Nu Ăncerca sĂf clipeÈ™ti, cĂf riÈ™ti,

Nu vrei sĂf vezi oameni triÈ™ti...

De azi trĂfiesc cu ochii ĂnchiÈ™ti.

Visam cĂf zbor, È™i culmea n-aveam avion  
CĂnd dintr-o datĂf mi s-a stins Èigara m-am trezit pe hol.

BĂfteam la uÈ™Ăf ca sĂf ajung Ăn dormitor

Si mi-a deschis o pizdĂf:

"N-ai un foc, cĂf mor?"

Visam cĂf trec peste mĂfri È™i È>Ăfri

Ca pot sĂf schimb vorbe cu flori

CĂf vorbesc Ăn diferite culori.

Visam cĂf sunt falit È™i cĂf cicĂf Ămi iubesc È>ara

Ca n-am un leu Ăn buzunar È™i cĂf nu-mi trebuie para'.

Visam cĂf bag cheia Ăn contact È™i mĂf Ăndreptam spre impact

È™iam cĂf rabla are voinÈ>Ăf, ea voia copac.

Visam cĂf am gagicĂf sau cam aÈ™a ceva,

Da' ei se iubeau Ăn hamacul tĂfu pe muzica mea. (Aaa...)

Visam cĂf Doamne-Doamne mĂf vegheazĂf,

Probabil cĂnd Ăfla-mi ciordea din case nu era pe fazĂf,

Visam cĂf pot sĂf schimb lumea È™i credeam cĂf pot,

Visam cĂf fac rap È™i eram tare de tot,

Visam cĂf vĂnd albume mai bine ca pĂcinea caldĂf,

CĂf fumam iarba pe stradĂf cu toatĂf lumea de la gardĂf,

Visam cĂf nu se face zi È™i-i o searĂf mortalĂf,

'Geaba stingi luminile, aici e beznĂf totalĂf.

[R: ... ]

Visam c-aÈ™tern un petic de cer deasupra capului meu

Èi mai albastru ca al tăfu, căf eu mi-l fac cum vreau eu.  
Eu nu Èin cont c-afarĂf plouĂf, căf-i zĂfpadĂf sau rouĂf,  
Mie nu-mi stricĂf vremea stĂfrile cum vi se ĂntamplĂf vouĂf.  
Visam căf beau mult, căf sticla n-are fund,  
CĂf mie nu mi se mai face răfu È™i toÈi se uitĂf strĂmb.  
Visam bairame-n copaci printre frunze È™i craci,  
Èi oameni care nu te judecĂf dupĂf cum te-mbraci.  
Visam căf mor duÈ™manii mei toÈi umĂfr la umĂfr  
FĂfrĂf casĂf, fĂfrĂf bani, fĂfrĂf maÈ™ini... fĂfrĂf numĂfr.  
Visam căf am un vecin peste drum, el avea casĂf cu turn  
Èi asculta rap forÈat, căf eu aveam casĂf cu tun. Bum!  
Visam căf dragostea e simplĂf È™i trece,  
Èi nu te lasĂf rece cĂnd o vezi căf umblĂf cu zece.  
Crezi căf nimeni nu-nÈelege? E doar Ăn capul tăfu.  
Visam căf-i ultima oarĂf È™i nu se-ntĂmplĂf din nou.  
Visam căf nimeni nu se schimbĂf cĂnd ai ceea ce-Èi doreÈ™ti  
Èi n-ai de cin' săf te fereÈ™ti, È™i ai cu cine săf vorbeÈ™ti,  
Visam căf nu-Èi trebuie bani ca săf trĂfieÈ™ti Ăn BucureÈ™ti,  
CĂf pe-aici te naÈ™ti săfrac doar ca săf nu te plictiseÈ™ti.

[R: ... ]

Visit [Spike](#) page on MotoLyrics.com, to get more lyrics and videos.